
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Новокузнецкого района, угрожавший сотруднику полиции монтировкой

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Новокузнецкого района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года у обвиняемого произошел конфликт с водителем, который на дороге возле дома сбил его собаку. Ссора переросла в драку, очевидцы вызвали сотрудников полиции. Прибывший участковый уполномоченный стал выяснять у обвиняемого обстоятельства произошедшего. Нетрезвый мужчина повел себя агрессивно и замахнулся на полицейского монтировкой, при этом угрожал убийством. Сотрудник полиции обезоружил злоумышленника и применил специальные средства – наручники. После чего мужчина был доставлен в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием обвиняемый сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1493473>